[Haute précision] Vis d'alimentation a glissiére a queue d'aronde [Haute précision] Vis d'alimentation a glissiére a queue d'arond

Entrainement par clé a six pans Bouton rallongé / collier renforcé

M Caractéristiques :étages 4 glissiére a queue d'aronde et profil abaissé (15mm de haut ~) avec vis d'ali ion HC: éristi + Eff les boutons d diffcles & tourner & cause de a présence des objets montés sur le chariot, ou lorsque les boutons dalimentation sont dificies & atteindre car |‘étage est profondément encastré dans une machine. Utiliser de I'adhesif pour évter que le prolongateur du bouton soit extrait
25 20 Il Axe des X, bouton rallongé 25 365
lAxe des X XEG25 STRINE 11 (Pas de 0.5mm) XEGL25 IR
(Pas de 0.5mm) Aﬁw 5 s o 8
v\.‘ f of | =
| LS & S| =
= L
ﬁﬁE O 6M2,profondeur 5/ \ 2 M2, profondeur 4
= T . profondeur , profondeur
DEAxe des XY P1933 2 :\ + o | R S profondeer®) u
C=AxedesZ P1962 mm N2 Proondeurs /| \ 2Nz Profondeur 4 e snese U = 'Axe des XY P1934 mm C=PH -1165
0Contre alésage 4 2Profondeur 2.5 UEAxedesZ P1963
w|
T XEGL40
+ 60 20
XEG40 o s XEG60 — — 5 Collier (M2x3.5)
28] | 06 = 2 M3, profondeur 4 .
2:M3 Profondeur 4 28 Collier (M2x3.5) 32 . [~ Collier (M3x4)
39.5 010 ] 06
\ | L 3 % _
~ ] « - 1
S -~ 2 + 19
«f + 4 +
2l *t * ¢ o 8l e o 1
18 A n ~ 51 ) T Q| 3|
E &+ - P ° © . = e == NI g E
1 1y . Ao *ol 8 E
5 \ - gl Iy -l 6 M3, profondeur 5 5 M2, profondeur 5 B 3| 4-Traversant 04.5
i . M6, profondeur 14 P 8-M4 Profondeur 6, I-M3 Profondeur 6 [—— ) Z.H. Contre-alésage @8/Profondeur 4.5
6-M3 Profondeur 5 5-M2 Profondeur 4 5 & _ 7 'v— 4-Traversant 03.5 rofondeur =
4035 traversant . & 0 | wr T
fom s o & "t SP]  Coneaoae 06 pofoteur 35 = (Y0 Matériau : (corps principal) Laiton  basse teneur
8-M4 Profondeur 6 4-M3 Profondeur 6 |\ 4045 traversant 32 1 - en cadmium
_ 08 Contre-alésage/Profondeur 4.5 2-Vis de serrage  six pans creux M3 ‘——~50 ‘ ‘D'T (bouton d'alimentation) Aluminium
,\I r 0 Wt : orps pincipa)Liton  basse eneur en cadmium 2-Vis de serrage 4 six pans creux M3, (&3 Tritement de surface: taitement a a résine fluorée noire
ff (bouton d'alimentation) Aluminium
[ ratement de surface:ratement & a résine luorée noire Référence piéce [Surface de I'étage | "% [ par rotation | Capacité de charge (N) | Précision du (um) | Capacité de charge dumoment (Nm) | Parallé¢- | Poids | Accessoires (x4) | Prix uni-
Type N° (mm) (mm) mm i Verticale | Linéarité | Paralléli Pas Lacet | Roulement | lisme | (kg) | Type M-L taire
(®Produits similaires d'étages standard : XFES (P.1896) 25 25x25 +5 204 98 2.0 1.5 1.3 0.1 SCB2-8
Référence piéce Syfsce de dms':g:; g:h 6 par | _Capacité de charge (N) | Précision du (um) | Capacité de charge dumoment (N'm) | Parallé- | Poids Accessoire Prix uni- XEGL 40 40x40 +7 0.5 i i 30 30 4.0 3.0 3.0 40pm | 0.2 SCB3-6
Type N° (mi E’"ml rotation (mm) i Verticale | Linéarité |Parallélisme| Pas Lacet |Roulement | lisme | (kg) Type M-L | Quantité taire 60 60x60 +9 39.2 19.6 5.0 4.0 4.0 0.5 SCB4-6
(DRésolution (indication de I'échelle du vernier) : 0,1 mmy/division
2 + d J E g H g
5 2 2 29.4 9.8 20 1 L (w7 582-8 Capuchon de rallonge HDEXT12 (vendu séparément) : permet d'augmenter e diamétre du bouton en plagant une vis d'alimentation de 012. 5= P2004
XEG 40 40x40 =7 0.5 30 30 4.0 3.0 3.0 40um 0.19 SCB3-6 4 (®Plaque de montage dans I'axe des XY : Utiliser cette plaque pour raccorder des étages dont les trous de montage ne correspondent pas. 5" R1915 ificati Modification de la position du collier (coté droit et cté gauche i és)
60 60x60 =Y 39.2 19.6 5.0 4.0 4.0 0.60 SCB4-6 n

@ - @

Alterations XEGL6O - R Spéc. E::@

(®Capuchon de rallonge HDEXT12 (vendu séparément) : permet d'augmenter le diamétre du bouton en plagant une vis d'alimentation de 012. 55" P2004 Example XEGL60
(®Plaque de montage dans I'axe des XY : Utiliser cette plaque pour raccorder des étages dont les trous de montage ne correspondent pas. 55" P1915 P

(@Résolution (indication de I'échelle du vernier) : 0,1 mm/division g Ordering

[ oering _ - ®
Y j Example  XEG25 Ateations XEGz - R gpéc e -
. (®Se reporter aux données CAO pour plus d'informations.
Code R M Caractéristiques : I'arbre du bouton d'ali ion est serré di afin d'améliorer le maintien de position de I'étage.

(®)Se reporter aux données CAO pour plus d'informations. |Axe des X, collier ren- Collier renforcé (SBC4-10)
.f & (P d, 0.5 Méthode de renforcement par collier XEGC L25 25 27 11,5 Collier

prceliasialtnn) 10,1010 11| Colier renforcé
| [ éristiques :aucun bouton n'est requis, car une clé & six pans est utilisée pour alimenter I'étage, ce qui est un facteur contribuant a une forme compacte. Les de position sont ainsi évités puisque I'étage ne peut pas fonctionner sans clé a six pans. b 15 | 1L @.H‘ Collier (M2x3.5)

. M2, profondeur 4 CIé & six pans creux Détalls dutrou pour clé hexagonale P o

lAxe des X, entrainement par XEEG25 242 pobondawr o 3 Ve suvantlalece ) ol ) gl g[

YA 0_ 10 —_—3 {3
clé a six pans (Pas de 0.5mm ] El N

4-Traversant 02.5
6-M2 Profondeur 2-M2 Profondeur 4 7
— Contre alésage 04.2/Profondeur 2.5

—fe ¢ e
g ™ % = Bouton g alimentaton
E’ _ 3 (®Jeux résiduels avec un chariot maintenu o

1ie /& &]q E='Axe des XY P1934 uniquement par un collier renforcé. Utiliser mL
wa proonceur a5/ | —1B1=t CEAedesZ P1963 [EIS0] | avec une vis de colier. . =t

mm Collier (M2)* |
: = ~ XEGCL40 Collier renforcé (SBC4-10) XEGCLGO Collier renforcé (SCB4-12)

5 40 29 - 7
—ls,
g;_g"_l_|7| w0l 11,5 Collier
i T L‘.'—'If —l 203, profondeur 4 | =16y 1 17 X 60 34.5 Coler renforcé _13.
L — 20 25 25 22 ho.5
J = ( e

CE Axe des XY P1933
UEAxedesZ P1962

|20

T Collier
20 Naaes

XEEG40 XEEG60 \m

8 M3, profondeur 5 40 4 Clé & six pans creux 60 .
— Clé & six pans creux

9 M4, profondeur 5 25 25
— 16_| 16,

1.8

] 010_}} | Coller (M3x4)

=
3|

e
.‘EI 7 4-Traversant 03.5
ol 1] _ g g Contre-alésage 06, profondeur 3.5 <_4-Traversant 04.5
N t.'g[ ® 2 i & _ % Z—H' Contre-alésage 08/Profondeur 4.5
P ) Matériau : (corps principal) Laiton & basse teneur

*Un trou taraudé situé & © & 9 " o 1 = ycadm\um (n(omgn g‘allm%n{auon) Aluminium

au centre peut servir de o rofondonr s o /” Py 2 | B3 Tritement de surfac: ratement  a ésin fuorée noire
collier en utilisant une vis N " -

de serrage a logement Collier (M3, ) g 4 M3, profondeur 5 -

hexagonal (fournie). Les N Collier (M3)* o Référence piéce [Surface de I'étage | ™25 | pg par | Capacité de charge (N) | Précision du (um) | Capacité de charge du moment (N-m) | Parallé- | Poids | Accessoires (x4) | Prix uni-
autres trous taraudés 1B — =) I = 0 Metériau Type N° (mm) (mm) | rotation (mm) i Verticale | Linéarité éli Pas Lacet | Roulement | lisme | (kg) | Type M-L taire

< L L ~

latéraux servent aux i | | Al by (corps principal) Laiton 2 basse teneur en cadmium 25 25x25 +5 204 98 2.0 1.5 1.3 0.08 SCB2-8

réglages de précharge ‘ 3‘2 ‘ | i " m(ﬁm‘an de fonctionnement de fa clé & six pans) XEGCL | 40 40x40 7 05 - - 30 30 40 30 3.0 40pm | 0.20 SCB3-6

B : \4-03.3 @Contre-alésage 6 4-04.2 OContre-alésage § 1 |

industriels '?‘t ne peuvent T o e | 50 | 8 Traiement desufce: 60 60x60 +9 392 19.6 50 4.0 4.0 050 | SCB4-6

pas étre utilisés. . ) Traitement a la résine fluorée noire (®Résolution (indication de I'échelle du vernier) : 0,1 mm/division

_ apuchon de rallonge HDEXT12 (vendu séparément) : permet d'augmenter le diamétre du bouton en placant une vis d'alimentation de 012. =" P2004 —_— o = T
Référence piéce S%ﬂ:e de ﬂ;l':g:;g:t & par |_Capacité de charge (N) | Précision du (um) | Capacité de charge dumoment (N-m) | Parallé- | Poids Accessoire Prix uni- (®Plaque de montage dans I'axe des XY : Utiliser cette plaque pour raccorder des étages dont les trous de montage ne correspondent pas. 55" P1915 la position du collier (cdté droit et cdté g )
Type N° (mi {mm) rotation (mm) i Verticale | Linéarité |Parallélisme| Pas Lacet |Roulement | lisme | (kg) | Type M-L |Quanité taire
25 | 25x25 +3 -~ o 2.0 15 1.3 0.06 | SCB2-8 3 Ordering Alterations - ‘2’ ’
XEEG 40 40x40 +5 0.5 ) ) 30 80 4.0 3.0 3.0 50pm | 0.22 SCB3-6 4 Example  XEGCL40 ) Spéc.
60 60x60 =7 39.2 19.6 5.0 4.0 4.0 0.52 SCB4-6
@Résuluhon (indication de I'échelle du vernier) : 0.1mm/division (XEEG n'a pas d'échelle du vernier)
(®Capuchon de rallonge HDEXT12 (vendu séparément) : permet d'augmenter le diamétre du bouton en plagant une vis d'alimentation de 012. GE” P2004 Code R

R . At )
(®)Plaque de montage dans I'axe des XY : Utiliser cette plague pour raccorder des étages dont les trous de montage ne correspondent pas. =" P1915 (®Se reporter aux données CAO pour plus d'informations.

(¥)La position du collier renforcé ne change pas quand une modification R est spécifiée.
Ortering
Example  XEEG60




